

印度总理莫迪昨日抵达西安开始访华 参观兵马俑：它是中国文明成就的见证

本报讯 印度总理莫迪5月14日晨抵达陕西西安，开启任内首次中国之行。中国国家主席习近平5月14日下午在西安会见印度总理莫迪。

在西安，莫迪的行程丰富而紧凑，抵达酒店稍事休息后，他便兴致勃勃地参观了秦始皇兵马俑，大兴善寺。

接下来，莫迪将到首都北京，再到金融中心上海，以旋风式的节奏和中国社会各界进行全方位接触。

参观兵马俑留言： 它是中国文明成就的见证

不同于大多数外国领导人的行程，莫迪第一站抵达古丝绸之路起点西安，参观了闻名遐迩的秦始皇兵马俑。

当天上午，身穿印度民族服装的莫迪进入博物馆参观，其一行较为全面地参观了秦始皇帝陵博物院的一号坑、三号坑和铜车马坑。记者在现场看到，莫迪对千年秦俑表现出很高的兴趣，大多时间没有选择“观而不语”。步入文物修复区，他围着呈现半碎片化的陶俑、陶马，仔细欣赏，频频提问。莫迪总理问身旁的工作人员：“为什么兵马俑都是男的？”专家介绍，可能是与“军中有女气难扬”有关吧。在秦代兵器展厅，他驻足许久，对2000多年前的青铜宝剑依然闪烁着锋锐的光芒而赞赏不已。

莫迪一行所处的贵宾平台，比一般游客通道低3米左右，长约60米。莫迪在此拍照留念，并配合现场记者进行拍摄，面带微笑。

参观行将结束时，莫迪欣然提笔，在留言簿上用英文题写：兵马俑是世界遗产，它是对中国文明成就的一个见证，你们把兵马俑保护得这么好，确实给我留下了非常深刻的印象。

莫迪访华首站在西安，有特殊的意义。西安是丝绸之路的起点，也是习近平主席的家乡。

习近平主席去年对印度进行国事访问，首站去了莫迪的故乡——古吉拉特邦。到访当天正是莫迪64岁生日，他亲自安排并陪同习近平主席访问自己的家乡。当时，两人的“散步外交”成为海内外媒体竞相报道的热点。其间，习近平主席向莫迪发出邀请：下次访问中国时到他的家乡西安去看看。



5月14日傍晚，西安以仿古入城式欢迎印度总理莫迪“入城”。仿古武士和宫女列队迎接，身着唐朝服饰的“官员”致欢迎词。陕西省长娄勤俭向莫迪赠送“通关文牒”，西安市长董军赠送城市“金钥匙”。吊桥落下，城门缓缓打开，莫迪走进月城，象征着进入中国国门。（新华社）



5月14日，印度总理莫迪参观秦始皇兵马俑。（新华社）

今天在北京 参加有关瑜伽和太极的活动

按照原计划，莫迪今天访问北京时，将正式会晤习近平主席和李克强总理，此外还可能与李克强一同出席在天坛举行的有关瑜伽和太极的活动。2014年，莫迪曾在第69届联合国大会上呼吁设立国际瑜伽日，还在内阁中设立了“瑜伽部长”。据说，他出访时也不忘每天练瑜伽。

“文化是相互了解和理解的一把钥匙，是两大文明古国交往的根基。”北京大学南亚研究中心主任姜景奎说。文化交流和人员往来，也是两国构建更加紧密的发展伙伴关系的重要内容。

瑜伽是印度六派正统哲学体系之一，和太极同为古老的健身养生法，有助于强身健体、修身养性。

明天去上海 会见中国商界人士 召开“印度老乡会”

按照原计划，莫迪明天计划访问上海，并会见中国商界人士。随后，莫迪还会召开“印度老乡会”。在中国各地工作的印度人代表将赶赴上海参加，届时，莫迪有望成为首位在中国此类聚会上发表演讲的印度领导人。

据官方估计，目前有45万印度人生活在中国，其中多数是专业人士、商人和学生。所以，莫迪将要召开的这个“老乡会”规模可能不小。

链接：他曾打造了“印度的广东”

莫迪1950年生于印度古吉拉特邦，政治学硕士。他于1987年加入印度人民党，曾任该党古吉拉特邦分部总书记、全国书记和全国总书记。

莫迪从2001年起连续13年担任古吉拉特邦首席部长。他在2014年印度第16届人民院选举中率印度人民党赢得过半数席位，同年5月26日就任总理。

这不是莫迪第一次来到中国。在担任古吉拉特邦首席部长的12年里，他曾多次访华，学习中国的发展经验并招商引资。他领导的古吉拉特邦经济增长率创印度各邦之最，被誉为“印度的广东”。这次访华前，莫迪展开“微博外交”，拉近与中国民众的距离。（晚综）

《美国百日稳糖法》免费领

北京、上海、南京等地近日掀起了一股学习浪潮，风靡全国100多个城市的美国糖尿病康复日引起了糖尿病患者的广泛关注，凡阅读过此日记的糖尿病患者皆啧啧称奇，拍手叫好！

来自美国的“自然稳糖法”已完全颠覆了传统“降血糖”的观念，从稳糖入手！手把手教你如何从真正意义上建立患者自身的“生物自我稳糖血糖机制”，实现了不吃药不打针自我平穩血糖的这一神奇效果！一看就懂，一学就会，通过这本著作可以让糖尿病

患者真正地领悟到新科技自然稳糖的实用性，教你如何告别传统药物的危害，远离并发症的纠缠，回归原有的幸福生活！

由相关部门倡导的“糖尿病自然稳糖”活动在全国实施，糖尿病患者可免费领取糖尿病自我稳糖法的科普资料，学习自我康复糖尿病的方法！我省有幸获得1000本《美国百日稳糖法》一书，今起免费发放！发完为止！

免费申领专线：400-688-3063

电话一打 新鲜牛奶送到家！

为给两报读者提供更好更广的优质服务，平顶山日报社发行部推出送奶上门服务。品种丰富，新鲜可口；每日配送，风雨无阻。

奶品有：生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装味启酸奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品、优酪酸奶。

5月订奶送草黄金喽！

以上任何一种奶品一次性订奶（生鲜乳需1斤/天，袋装酸奶需两袋/天）三个月以上者均可获赠6罐装草黄金1提。咨询电话：8980198

预售福杏：果个特大，果皮橙黄，味酸甜爽口，芳香味浓。 咨询电话：8980198
配送：仅限市区，2斤以上免费送。5月26日起送货上门。



关注有礼了！

关注平顶山日报社发行部公众号即送晶珠酸奶一杯；请回复送货地址和电话以便我们送货上门，亦可到就近发行站领取。

欢迎订阅 平顶山日报

平顶山晚报

订报即送礼品一份

一报在手知天下 随订随送到您家

平顶山日报社发行部是一个拥有100多人的优良发行队伍，市区共有8个发行站，配送范围遍布市区各个角落，配送业务也由配送《平顶山日报》、《平顶山晚报》延伸到了牛奶配送、纯蜂蜜、纯红薯粉条等特色产品的销售，下一步我们将逐步增加新的产品，不断推出产品优惠活动，每一个工作日接到您的订货电话，我们都会保证以快速而优质的服务送到家。

咨询电话：8980198

即日起凡订阅《平顶山日报》或《平顶山晚报》跨年度满一年的市区个人自费订户均送6罐装草黄金一提，数量有限，送完为止。



关注有礼了！

关注平顶山日报社发行部公众号即送晶珠酸奶一杯；请回复送货地址和电话以便我们送货上门，亦可到就近发行站领取。

《平顶山日报》266元/年 《平顶山晚报》168元/年

新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208
中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653
新新街发行站 2950212 东工人镇发行站 3260868

发行部征订咨询电话：
4965269 8980198 4962421